Szczegoty instalacii

Regulacja wysokosci montazu i dtugos$ci ramienia

1.Poluzuj $ruby pozycjonujqce i utrzymujqce ptyte mocujqgcq (2-2).
Wysoko$¢ montazu ramienia moze by¢ regulowana w zakresie 45mm -
Jjak narysunku T11.

2.Poluzuj $ruby pozycjonujqce ramienia gtéwnego i ustaw wymagang
dtugo$¢ ramienia pomocniczego (1-3) - rysunek 12. Zakres regulacji
zalezy od typu uchwytu. Dokre¢ poluzowane sruby.

3.Poluzuj Sruby pozycjonujgce ptytke instalacyjnq (1-5) i ustaw jej
pozycje. Zakres regulacji wynosi 30mm- rysunek 13. Dokre¢ Sruby
pozycjonujqce.

Pooo

rysunek 11 rysunek 12 rysunek 13

Regulacja kqta odchylenia

1.Poluzuj Sruby ( z obu stron elementu regulacyjnego (1-3)) do regulacji
kgta obrotu talerza (4-6) w ptaszczyznie poziomej i za pomocq
Srubokreta precyzyjnie wyreguluj kqt zgodnie z rysunkiem 14.

2.Poluzuj $ruby ( z obu stron elementu regulacyjnego (3-1)) i za pomocq
Srubokretu ustaw odpowiedni kqt odchylenia talerza (4-6) w pionie
zgodnie z rysunkiem 15.

rysunek 15

(

kat odchylenia kat odchylenia
w pionie:+15° w poziomie:+5°

SUPR=MAY,

Instalacja ramienia gtéwnego

1.Po pierwsze nalezy ustali¢, ile otworéw instalacyjnych posiada
projektor: 3 czy 4.

2. W przypadku 3 otworéw jedno z ramion talerza nalezy odtqczyc¢.
Potqcz 3 ramiona (4-3) talerza z projektorem, a nastepnie te 3 ramiona
do bazy (4-6). Baza (4-6) musi by¢ na srodku projektora - rysunek 16.
3.Potgcz ramiona instalacyjne do projektora odwrotnie, jesli odlegtosé
otworéw instalacyjnych jes mniejsza niz 120mm. Potqcz ramiona (4-3) z
bazy (4-6) poprzez instalacyjne przyciski (4-5) - rysunek 17.

4.Przekre¢ Srube instalacyjng (4-4), aby ustawi¢ wysoko$¢ ramion
instalacyjnych ( 4-3) - jedli otwory instalacyjne nie sq na tym samym
poziomie - rysunek 18.

5.Tarcza bazy (4-6) musi by¢ rownolegta do projektora - rysunek 19.

rysunek 16

Zakres
regulacji:10mm

rysunek 17 rysunek 18

Tarcza bazy musi by¢
réwnolegta do
projektora.

rysunek 19

www.supremascreen.pl

Wyprodukowano w PRC

SUPREMA POLSKA Sp. z o.0.

SUPR=MAY,

Instrukcja obstugi

Uchwyt do projektora

Dotyczy:

SPIDER WALL

Koniecznie zapoznaj sie z instrukcjq obstugi.

Prosze uwaznie przeczytaé instrukcje obstugi celem zapewnienia
prawidtowego doboru uchwytu, oraz uzytkowania.

Uwaga

Waga Waga maksymalna uchwytu z projektorem wynosi 20kg

A Uwaga Nie nalezy ustawiac projektora w uchwytach w skrajnych
potozeniach.

® Nie demontowa¢  Prosze nie demontowac elementéw / czesci uchwytu.
elementow



Elementy uchwytu

2-2 1-4

1-1 Pokrywa géma
1-2 Ptytka fronfowa
1-3 Ramie pomocnicze
1-4 Ramie gtéwne
1-5 Ptytka instalacyjna
2-1 Pokrywa dolna
2-2 Ptyta mocujgca
2-3 Uchwyt

3-1 Element regulacyjny

3-2  Wieszak

3-3  Otwor regulacji poziomej

4-1 Uchwyt instalacyjny

4-2  Otwar regulacji pionowej

4-3  Ramie instalacyjne

4-4  Sruba regulacyjna

4-5 Ruchomy przycisk instalacyjny
4-6 Baza (falerz) instalacyjna

Zakres regulacji

Akcesoria

(DM3X8 $ruba Philips (4szt.)

@M4X8 Sruba Philips (4szt.)

(@M5X8 Sruba Philips (4szt.)

@®MS5X8 Sruba Philips (2szt.)

®M6X12 Sruba antyposlizgowa (2szt.)

©®M5X10 Sruba Philips (5szt.)

(DM6X25 Kotek rozporowy (4szt.)

6X50 Wkret do drewna (4szt.)
(%)

Zakres regulacji zaleznie od uktadu otworow w projektorze:

Zakres maksymalny - srednica 360mm,

Zakres minimalny - sSrednica 50mm.

Uwaga: Umocnij ramiona instalacyjne (4-3) odwrotnie dla odpowiedniego

uktadu otwordw instalacyjnych w projektorze.

%

— \\

Maksymalna Srednica: 360mm Minimalna Srednica : 50mm

Zakres regulacji

Zakres regulacji dtugosci L.

L- odlegto$¢ od ptaszczyzny $ciany do konca ramienia uchwytu.
GPCP-D4060 - L wynosi 420mm~600mm

GPCP-D6090 - L wynosi 600mm~900mm

GPCP-D90150 - L wynosi 900mm~1500mm

Instalacja

o Zainstaluj uchwyt (2-3) do $ciany. zastosuj kotki @ do Sciany

betonowej lub wkrety ® do Sciany drewnianej jak na rysunku
5 i nastepnie zainstaluj ramie do uchwytu (2-3). Zastosuj i
dokre¢ Sruby @ zgodnie z rysunkiem 6. Nastepnie potqcz
element regulacyjny (3-1) z bazq instalacyjinqg (4-6) z

| H
\

GPCP-D

Instalacja

o Utéz przewody wewnqtrz ramienia uchwytu. natéz pokrywe

dolng (2-1) na ramie gtéowne - rysunek 2. zamocuj ptyte
mocujqcq (2-2) do ramienia (1-4) i dokre¢ sruby ®zgodnie z
rysunkiem 3. Nastepnie zainstaluj ptytke fronfowq (1-2) do
ptytki instalacyjnej (1-5) oraz element regulacyjny (3-1) do
ptytki fronfowej (1-2). Wkrec Sruby ® zgodnie z rysunkiem 4.

rysunek 1 rysunek 2

rysunek 3 rysunek 4

uprzednio zamocowanym do niej uchwytem (4-1),
ramionami (4-3) i projektorem ( rysunek 6) za pomocq srub ®
oraz zamocuj pokrywe gorng (1-1) zgodnie z rysunkiem 7.

rysunek 5

L

rysunek 6

Szczegoty instalacji

Prowadzenie kabli

Wkre¢ $ruby do ramienia gtéwnego (1-4) - rysunek 8, a nastepnie wyjmij
ramie pomocnicze (1-3) z ramienia gtdwnego. Poprowadz kable przez
wnetrze ramienia (1-4) oraz ramienia pomocniczego (1-3) zgodnie z
rysunkiem 9. Ponownie potgcz ramie pomochnicze z ramieniem gtéwnym
-rysunek 9i 10.

rysunek 9

rysunek 10



	Strona 1
	Strona 2

